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l.- De acuerdo con el artículo 59.2 del Real Decreto Legislativo 2t2004, de S de mazo, que
aprueba el texto refundido de la Ley reguladora de las Haciendas Locales, ios
Ayuntamientos podrán establecer y exigir:-

a) El impuesto sobre Construcciones, lnstalaciones y Obras.

b) El ímpuesto sobre el lncremento de Valor los Terrenos de Naturaleza Urbana

c) Las dos respuestas anteriores son correctas.

d) Ninguna de las respuestas anteriores es correcta

2.' De acuerdo con el artículo '124 de ia Ley 39t2015, de I de octubre, del procedimiento
Administrativo Común de las Administraciones Públicas, el plazo para la interposición del
recurso de reposlción, si el acto fuera expreso, será de:

a) Un mes.

b) Dos meses

c) Tres meses.

d) Ninguna de las respuestas anteriores es correcta

3.- De acuerdo con el artículo 15 de la Ley 711985, de 2 de abril, reguladora de las Bases del
Régimen Local:

a) El conjunto de personas inscritas en el Padrón municipal constituye la población del municipio
b) Los inscritos en el Padrón municipal son los vecinos der municipio.

c) La condiciÓn de vecino se adquiere en el mismo momento de su inscripción en el padrón.

d) Las tres respuestas anteriores son correctas.

4'- De acuerdo con el artículo 127 de la Ley 7t1985, de 2 de abril, reguladora de las Bases del
Régimen Local, la aprobación del proyecto de presupuesto es una función cuyo ejercicio
corresponde:

a) AlAlcalde.

b) A la Junta de Gobierno Local.

c) Al Pleno.

d) A la lntervención general rhunicipal
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5.- De acuerdo con el artículo 84.1 de 'la Ley 3gt2015, de I de octirbre, del Procedimiento
Administrativo Común de las Administraciones Públicas,la renuncia al derecho en que se
funde la solicitud:

a) No pone fin al procedimiento administrativo.

b) Pone fin al procedimiento administrativo cuando tal renuncia no esté prohibida por el

ordenamiento jurídico.

c) Pone fin al procedimiento administrativo.

d) Ninguna de las respuestas anteriores es correcta.

6.- De acuerdo con el artículo 80.1 de la Ley 7t1985, de 2 de abril, reguladora de las Bases del
Régimen Local, son inalienables, inembargables, e imprescriptibles:

a) Los bienes comunales y demás bienes de dominio público

b) Los bienes de las entidades locales

c) Los bienes comunales.

d) Los bienes patrimoniales.

7.- De acuerdo con el artículo 80.1 de la Ley 711985, de 2 de abril, reguladora de las Bases del
Régimen Local, las formas previstas para el contrato de gestión de servicios públicos en la
Ley de Contratos del Sector Público:

a) Son formas de gestión directa los servicios públicos.

b) Son formas de gestión indirecta de los servicios públicos.

c) Pueden ser formas de gestión directa o de gestión indirecta de los servicios públicos

d) No son formas de gestión de los servicios públicos.

8.- De acuerdo con el artículo 60.2 del Real Decreto Legislativo 5/2015, de 30 de octubre, por el
que se aprueba el texto refundido de la Ley del Estatuto Básico del Empleado Público, no
podrán formar parte de los órganos de selección:

a) El personal de elección o de designación política.

b) Los funcionarios interinos.

c) El personal eventual.

d) Todas las respuestas anteriores son correctas.

9.- De acuerdo con el artículo 105 b) de la Constitución española, la Ley regulará el acceso de

los ciudadanos a Ios archivos y registros administrativos salvo en lo que afecte:

a) A la intimidad de las personas.

b) A la averiguación de los delitos.

c) A la seguridad y defensa del Estado.

d) Las tres respuestas anteriores son correctas
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10.- La actual Constitución española fue sancionada y promulgada:

a) El 31 de octubre de 1978.

b) El 6 de diciembre de 1978.

c) El27 de diciembre de 1978

d) El 29 de diciembre de 1978

11.- La Norma Granada es:

a) Un método de valoración ecosistémica delarbolado urbano.

b) Un método de valoración económic a pata arbolado.

c) Un método de valoración económica de arbolado, palmeras y arbustos ornamentales

d) No es un método de valoración económica.

12.- Con arreglo a la Ordenanza, de protección del arbolado urbano de Zaragoza, todos los
ejemplarel vivos incluidos en el Catálogo de árboles monumentales y singulares de la
Ciudad de Zaragoza, aprobado por acuerdo plenario de 28 de octubre de 2005, se clasifican
provisionalmente en:

a) La Sección lll, Arboles de lnterés Ambiental, del Catálogo de Arboles Protegidos.

b) La Sección lV Arboles de lnterés Social, del Catálogo de Arboles Protegidos.

c) Quedán descatalogados hasta que proceda a la revisión de acuerdo con la Ordenanza.

d) En la actualidad no existe un catálogo de árboles monumentales en la ciudad de Zaragoza

13.- La Norma Granada (v. 2020) distingue entre

a) Árboles sustituibles y no sustituibles.

b) Coníferas, frondosas, palmeras y arbustos.

c) Las dos respuestas anteriores son correctas

d) Ninguna de las anteriores es correcta.

14.- El concepto de lnfraestructura Verde se incorpora al ordenamiento jurídico español a

través de

a) Ley 3312015, de 21 de septiembre, por la que se modifica la Ley 4212007 , de 13 de diciembre,

del Patrimonio Natural y de la Biodiversidad.

b) Real Decreto 1274t2O11, de 16 de septiembre, por el que se aprueba el Plan estratégico-del
patrimonio natural y de la biodiversidad2}ll-2017, en aplicación de la Ley 4212007, de 13 de

diciembre, del Patrimonio Naturaly de la Biodiversidad.

c) Real Decreto 131112Q12 de uso sostenible de plaguicidas.

d) Ninguna de las anteriores es cierta.
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15.- La Estrategia de lnfraestructura verde de España se centra en

a) Fomentar las infraestructuras verdes en los principales ámbitos políticos (agrícola, forestal, de
conservaciÓn, del agua, marina y pesquera, política regional y de cohesión, de mitigación-y
adaptación al cambio climático, de transporte, de energia, de prevención de catástrJfes y ciá
ordenación del territorio).

b) Mejorar la investigación y los datos, consolidar la base de conocimientos y fomentar las
tecnologías innovadoras de ápoyo a las infraestructuras verdes.acilitar ei acceso a la
financiación destinada a proyectos de infraestructura verde mediante la creación de un
mecanismo de financiación de la uE que apoye este tipo de proyectos.

c) Facilitar el acceso a la financiación destinada a proyectos de infraestructura verde mediante la
creación de un mecanismo de financiación de la UE que apoye este tipo de proyectos.

d) Las tres anteriores son correctas.

16.- La Norma Granada (v. 20201utiliza para el cálculo

a) Ecuaciones matemáticas.

b) Matrices cualitátivas.

c) Justificaciones basadas en interpretaciones técnicas del evaluador
d) Se basa en factores subjetivos.

17.- El nombre científico delescambrón es

a) Phillyrea angustifolia.

b) Thymelaea tinctoria.

c) Rhamnus lycioides.

d) Espino negro.

18.- Qué método está permitido para el control de la Procesionaria del pino (Thaumetopoea
pityocampa) en las zonas verdes de Zaragoza

a) Fumigación aérea.

b) Bacillus thuringiensis.

c) Eliminación manual de los bolsones y destrucción posterior.

d) No existe ningún método de control permitido en ámbito urbano

19.- Para ejercer como asesor en gestión integrada de plagas en ámbito no agrario será
necesario estar inscrito en:

a) La sección "asesores" del Registro oficialde productores y operadores
b) El registro de "asesores" de técnicos de control de plagas y Enfermedades.

c) No es necesario estar inscrito en ningún registro específico si se dispone de la titulaciónrequerida. 
:

d) El registro general delAyuntamiento para ejercer la actividad profesional.
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20.- El r¡esgo de arbolado urbano debe tener en cuenta

a) Que siempre hay un riesgo remanente y es imposible tener un riesgo 0.

b) Que es posible eliminarlo completamente sin dañar al arbolado.

c) Que los fallos siempre son causas impredecibles.

d) No existen riesgos en el arbolado urbano.

21.- La cotorra argentina enZaragoza

a) Es una especie invasora localizada en los sotos del rÍo Gállego.

b) Es una especie invasora que roba nidos ocupados por urracas.

c) Es especie invasora que afecta a árboles.

d) Es una especie invasora que nidifica exclusivamente en arbustos de los sotos.

22.- Las plantas surninistradas con cepellón

a) Deben Mantener el20% de las raíces repicadas.

b) Deben.tener un equilibrio y una adecuada proporción entre el tamaño de la parte aérea y la de
la parte subterránea.

c) Deben disponerse en un contenedor que disponga un equilibrio y una adecuada proporción
entre eltamaño de la parte aérea y la de la parte subterránea.

d) Deben suministrarse en contenedor que garantice la humectación del sistema radicular de la
planta.

23.- La bioingeniería del paisaje es una disciplina técnica que:

a) Utiliza las plantas autóctonas para recrear paisajes en parques urbanos.

b) Utiliza materiales reciclados y plantas autóctonas como elementos de construcción en las
intervenciones de control de erosión y de estabilización es cierto.

c) Utiliza las plantas vivas como elementos de construcción en las intervenciones de control de
erosión y de estabilización.

d) Utiliza materiales del lugar de intervención para recrear un paisaje urbano.

24.- Qué combinación de especies arbóreas es característica de los bosques de ribera de
Zaragoza

a) Populus sP. + Quercus faginea + Pinus halepensis.

b) Celtís australis + Juniperus sp + Populus sp.

c) Populus sP + Fraxinus.

d) Populus sP. + Juglans regia + Morus alba.
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25.- Elmejillón cebra es

a) Bivalvo de aguas dulces y salobres de tamaño reducido (hasta 4 cm) y apariencia similar al
mejillón marino.

b) Bivalvo de aguas dulces y salobres de tamañó medio (entre 4 y I cm) y apariencia similar al
mejillón marino Bivalvo de aguas dulces y salobres de tamaño medio (entre 4 y 8 cm) y
apariencia similar al mejillón marino.

c) Bivalvo de aguas dulces y salobres de tamaño grande (entre I y 10 cm) y apariencia similar al
mejillón marino.

d) Bivalvo de aguas dulces y salobres de tamaño muy grande (superior a 10 cm) y apariencia
similar al mejillón marino.

26.- Según la Orden TMA/851/2021, de 23 de julio, por la que se desarrolla el documento
técnico de condiciónes básicas de accesibilidad y no discriminación para el acceso y la
utilización de los espacios públicos urbanizados, las rejillas, tapas de instalación y
alcorques ubicados en las zonas de uso peatonal:

a) Se colocarán enrasadas con el pavimento circundante

b) Se colocarán preferentemente de manera que no invadan el itinerario peatonal accesible.

c) Las superficies cara vista de las rejillas y tapas de instalación serán no deslizantes, en seco y
en mojado.

d) Todas las respuestas anteriores son correctas,

27.- Según la Orden TMA/851/2021, de 23 de julio, por la que se desarrolta el documento técnico
de condiciones básicas de accesibilidad y no discriminación para el acceso y la utilización
de los espacios públicos urbanizados, que requisito ha de cumplirse en las plazas,
parques y jardines, exceptuándose las áreas ajardinadas:

a) No se deberá garantizar su acceso desde un itinerario accesible

b) No existirán escalones aislados en ninguno de sus puntos.

c) Deberán tener una altura libre de paso inferior a2,20 m.

d) Ninguna de las anteriores es correcta.

28.- .¿Como se denomina la ley que regula la evaluación ambiental de planes, programas y
proyectos en España?

a) Ley 2212013, de 9 de diciembre, de prevención y protección ambiental.

b) Ley 2112015, de 9 de diciembre, de evaluación ambiental.

c) Ley 2112013, de 9 de diciembre, de evaluación ambiental.

d) Ley 2112014, de 9 de diciembre, de evaluación medio ambiental.
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29.- A los efectos de la evaluación ambiental estratégica, se entiende por proyecto cualquier
actuación que consista en:

a) La ejecución, explotación, desmantelamiento o demolición de una obra, una construcción, o
instalación, o bien.

b) Cualquier intervención en el medio natural o en el paisaje, incluidas las destinadas a la
explotación o al aprovechamiento de los recursos naturales o del suelo y del subsuelo, así
como de las aguas continentales o marinas.

c) Las respuestas a y la b son correctas.

d) Ninguna de las anteriores.

30.- Cuál de los siguientes no es un principio en los que ha de sujetarse la Evaluación
ambiental, según la Ley 2112013, de 9 de diciembre, de evaluación ambiental

a) Protección y mejora delmedio ambiente.

b) No compensación de los impactos sobre el medio ambiente.

c) lntegración de los aspectos ambientales en la toma de decisiones

d) Desarrollo sostenible.

31.- Según el Ministerio de Transición Ecológica, los Sistemas Urbanos de Drenaje Sostenible
(SUDS) son:

a) Áreas destinadas a no filtrar o retener o infiltrar el agua de lluvia.

b) Elementos superficiales, permeables, preferiblemente vegetados, integrantes de la estructura
urbana-hidrológica-paisajística y previos al sistema de saneamiento.

c) Las respuestas a y b son correctas.

d) Ninguna de las anteriores es correcta.

32.- Guál de los siguientes parques no puede ser considerado, por su tamaño, como uno de los
principales de la ciudad deZaragoza:

a) Parque Grande José Antonio Labordeta.

b) Parque delAgua Luis Buñuel;

c) Parque de los Jardines de Al-Ándalus.

d) Parque del Tío Jorge.

33.- Según elartículo 240 de la Ley 912017, de 8 de noviembre, de Contratos delSector Público,
en un contrato de obra a los efectos del pago, la administración:

a) No es necesario expedir ningún documento.

b) Expedirá mensualmente, en los primeros diez días siguientes al mes al que correspondan
certificaciones que comprendan la obra ejecutada conforme a proyecto.

c) La administración expedirá la factura.

d) Ninguna de las respuestas anteriores es correcta.
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34.- En qué objetivo de Desarrollo Sostenible de la ONU, se establece la meta para que De aquí
a 2030, proporcionar acceso universal a zonas verdes y espacios públicos seguros,
inclusivos y accesibles, en particular para las mujeres y los niños, las personas de edad y
las personas con discapacidad.

a) No hay ningún objetivo que hable de las zonas Verdes en sus metas.

b) ODS 11: Ciudades y comunidades sostenibles.

c) Todos los objetivos de desarrollo sostenible hablan de las condiciones de las zonas verdes.

d) ODS 20: Vida de ecosistemas terrestres.

35.- ¿Cuál de las siguientes labores se realizan en el mantenimiento del césped?

a) Aireado.

b) Escarificado.

c) Recebados y enmiendas.

d) Todas las respuestas anteriores son correctas

36.- La altura del estípite en en caso de las palmeras, corresponde a

a) Dimensión vertical medida desde la base de la palmera hasta el nacimiento de las hojas o, si la
palmera tiene capitel, hasta donde empieza éste.

b) Dimensión vertical medida desde la base de la palmera hasta el punto más alto delfollaje.
c) Dimensión vertical del capitel.

d) Ninguna respuesta es correcta

37.' ¿Cuál de las siguientes técnicas para el control de malas hierbas no está permitido utilizar
en las zona verdes delAyuntamiento de Zaragoza?

a) Acolchados

b) Escardas.

c) Desbroces.

d) Glifosato.

38.- El principio fundamental de la xerojardinería consiste en:

a) Utilización de plantas exóticas.

b) Aumento de las superficies de césped ornamental

c) Uso racíonal de agua de riego.

d) Ninguna respuesta es correpta.

!

IdeL2



39.- En la mediana de la calzada quiere realizarse plantaciones arbustivas. áQué medida ha de tener esa
mediana, para que pueda producirse esa plantación?

a) Con una mediana de 0,80 metros es suficiente para plantar arbustivas.

b) MÍnimo han de tener 1 metro de ancho.

c) En medianas con anchura entre 1,80 y tres metros podrán plantarse arbustos o árboles de porte
columnar, siempre que las características delterreno y de la seguridad vial lo permitan.

d) No hay una dimensión mínima para realizar plantaciones en las medianas.

40.- Una buena gest¡ón de arbolado urbano debe:

a) Primar la estética urbana frente a los servicios ambientales, incluso con podas sistemáticas
b) Optimizar los servicios ecosistémicos en coherencia con una adecuada gestión del riesgo.

c) Primar la poda de mantenimiento sistemática en los parques urbanos.

d) Ninguna de las tres respuestas es cierta.

41.' La elaboración de una Estrategia estatal de infraestructura verde, y de la conectividad y
restauración ecológicas se encuentra prevista en:

a) Ley 4512007 , de 13 de diciembre, para el desarrollo sostenible del medio rural

b) Ley 4212007 , de 13 de diciembre, del Patrimonio Natural y de la Biodiversidad

c) Ley 43/2003 , de 21 de noviembre, de Montes.

d) No existe normal legal que regule tal consideración.

42.' La elaboración del Plan Director de la lnfraestructura Verde de Zaragoza surge en
respuesta a:

a) Los compromisos del proyecto LIFE "Creación, gestión y promoción de la infraestructura verde
de Zaragoza" (LlF E1 2 ENV/ES/000S67).

b) A lo dispuesto en la Ley 4212007, de 13 de diciembre, del Patrimonio Natural y de la
Biodiversidad.

c) La Resolución del Gobierno deZaragoza con fecha 22de diciembre de2012.
d) Ser una de las medidas contempladas en la Estrategia de Calidad delAire y Cambio Climático

deZaragoza (ECAZ).

43.- Señala la respuesta FALSA: De acuerdo con el Real Decreto 630/2013, de 2 de agosto, por
el que se regula el Catálogo español de especies exóticas invasoras es uná especie
exótica invasora:

a) Dreissena polymoryfra (Pallas, 1771).

b) Cortaden'a spp.

c) Myiopsitta monachus (Boddaert, 1783).

d) Fraxinus angustifotia Vaht.
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44.- La herramienta estratégica de la ciudad de Zaragoza hasta 2030 para la acción frente a la
crisis climática, la mejora de la calidad del aire y la protección y promoción de la salud de
las personas y las comunidades frente a estos retos es:

a) El Plan de Adaptación al Cambio Climático de Zaragoza 2030 #PACCZ

b) El Pacto europeo de las Alcaldías por el Clima y la Energía.

c) La ECAZ 3.0.

d) El Acuerdo Climático de la Ciudad de Zaragoza.

45.- La Estrategia Forestal de la Unión Europea (Señalar la respuesta VERDADERA)

a) Se incluye en el paquete de medidas propuesto para lograr una reducción de las emisiones de
gases de efecto invernadero de al menos un 55 % de aquí a 2030 (Objetivo 55/'Fitfor 55").

b) Se aprueba mediante Comunicación de la Comisión al Parlamento Europeo, el 'Consejo, el
Comité Económico y Social europeo y el Comité de las Regiones (Bruselas, 20.9.2013
COM(2013) 659 final) denominada Una nueva estrategia de la UE en favor de los bosques y
del sector forestal.

c) El Horizonte temporal previsto es hasta 2050.

d) lncluye una Hoja de ruta para la plantación de, al menos, 10.000 millones de árboles
adicionales de aquí a 2030.

46.- De acuerdo con el Decreto Legislativo 112017, de 20 de junio, del Gobierno deAragón, por
el que se aprueba eltexto refundido de la Ley de Montes de Aragón tienen la consideración
de monte (Señalar la respuesta FALSA)

a) Los terrenos que se encuentren en un monte público, aunque su uso y destino no sea forestal.

b) Los terrenos cubiertos con vegetación no arbórea cuya superficie continua sea inferior a dos
mil metros cuadrados.

c) Los neveros, los glaciares y las cumbres.

d) Los humedales, sotos y masas forestales de las riberas de los ríos.

47.- De acuerdo con el Decreto Legislativo 112017, de 20 de junio, del Gobierno deAragón, por
el que se aprueba el texto refundido de la Ley de Montes de Aragón la repoblación de
montes o de parte de ellos estará sujeta a la previa y expresa autorización del
departamento competente en materia de medio ambiente cuando

a) Se trate de la prácti,ca de segundas repoblaciones o reforestaciones cuando no conlleven
cambios en la composición de las especies forestales preexistentes.

b) El instrumento de gestión aprobado que resulte de aplicación prevea la repoblación y sus
condiciones técnicas.

c) Supere la superficie de diez hectáreas, sin perjuicio de lo dispuesto en el artículo 95.

d) No se requiere en ningún caso.
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48.- De acuerdo con el Decreto Legislativo 112017, de 20 de junio, del Gobierno de Aragón, por
el que se aprueba el texto refundido de la Ley de Montes de Aragón, el deslinde y
amojonamiento de los montes públicos (Señalar la respuesta FALSA)

a) Corresponden a los municipios el deslinde y amojonamiento de los montes públicos de su
titularidad catalogados.

b) El deslinde es el acto administrativo por el que se delimita el monte de titularidad pública y se
declara con carácter definitivo su estado posesorio, a reserva de lo que pudiera resultar de un
juicio declarativo de la propiedad.

c) El deslinde podrá realizarse en una primera fáse, en una segunda fase o en ambas
sucesivamente.

d) El plazo máximo para resolver el deslinde será de veinticuatro meses a contar desde la fecha
del acuerdo de iniciación.

49.- El método de beneficio, o forma fundamental de la masa -de un monte, es monte alto
cuando

a) Coexisten al menos a nivel de rodal pies de la misma especie, unos procedentes de semilla y
otros de brote.

b) Todos los pies proceden de semilla (brinzales).

c) Todos los pies proceden de brotes de cepa o de raiz (chirpiales).

d) El 90% de los individuos pertenecen a la misma clase artificial de edad.

50.- De acuerdo con el Decreto Legislativo 112017 , de 20 de junio, del Gobierno de Aragón, por
el que se aprueba el texto refundido de la Ley de Montes de Aragón y demás normativa
vigente en materia de incendios forestal (Señalar la respuesta FALSA)

a) Corresponde a la Administración de la Comunidad Autónoma de Aragón, a través del
departamento competente en materia de medio ambiente, la prevención y extinción de los
incendios forestales mediante la coordinación de los planes comarcales de prevención y la
organización del operativo para su extinción, incluyendo el sistema de vigilancia y detección,
así como la investigación de las causas de los incendios forestales.

b) El departamento competente en materia de medio ambiente regulará mediante orden los
periodos de peligro y las condiciones especiales de empleo del fuego y otras medidas
preventívas que sean de aplicación.

c) En relación a las Medidas para la restauración de zonas incendiadas, queda prohibido la
pérdida o cambio del uso forestal al menos durante 5 años.

d) Toda persona que advierta la existencia o iniciación de un incendio forestal estará obligada a
avisar a la autoridad competente o a los servicios de emergencia y, en su caso, a colaborar
dentro de sus posibilidades en la extinción del incendio.
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PREGUNTAS DE RESERVA
R1.- En base a la vigente Norma Granada, considerando una palmera en la que Vb es el valor

básico de la misma; Bl, los factores intrínsecos del ejemplar; BE, los factores extrínsecos
del ejemplar y n, la edad en años, ¿cuál es la fórmula recomendada para obtener el valor
patrimonialfinal en el caso de que Ia palmera se considere sustituible?

a) Vf =Vb x Br x (t+rf )

b) Vf -t/l xn

c) Vf =Vb x n(r+nE),
d) Vf -t/$ x 37

R2.- La altura manométrica total que se requiere en un punto de una instalación de riego de un
jardín es de 35 m.c.a. ¿A qué cantidad equivale dicha presión expresada en kg/cm2?

a) 35.

b) 0,35

c) 350.

d) 3,5.

R3.- Cuál de las siguientes especies tiene más capacidad'de producir brotación epicórmica
(procedentes de yemas durmientes):

a)

b)

c)

d)

Pino piñonero.

Cedro del Líbano

Ciprés.

Chopo blanco.

R4.- De acuerdo con el artículo 138.1 de la Constitución española ¿Quién garantiza la
realización efectiva del principio de solidaridad consagrado en el artículo 2 de la
Constitución?

a) La Administración públiqa.

b) Los poderes públicos.

c) El Estado.

d) La Ley.

R5.- El Plan Nacional de Giudades lnteligentes de 2015 contempla como eje de estructura de sus
actuacionesi

a) Facilitar a las ciudádes el proceso de transformación hacia una ciudad inteligente.

b) Desarrollo y crecimiento de la industria TlC.

c) Proyectos demostradores de la eficiencia de las TIC en la reducción de costes.

d) Todas las anteriores son correctas.

l.C de Zaragoza a 13 de marzo de 2O24

12 de 12


